

銀娛捐助弱智人士家長協進會並為學員舉辦心意咭工作坊

2014年5月1日 - 為了向社會不同階層表達關懷，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）向澳門弱智人士家長協進會（下稱「家協」）捐贈澳門幣十萬元，以支持該會的工作。適逢母親節將至，銀娛義工隊趁此機會到訪家協並指導學員製作母親節心意咭，藉此協助他們強化手指的靈活性，並提升溝通技巧。

銀娛總裁及首席營運總監萬卓祺先生在公共關係副總裁林志成先生的陪同下，於本周二前往家協的曉光中心，代表銀娛捐贈澳門幣十萬元，並由家協理事長盧紹霞女士代表接受。萬卓祺先生亦在中心職員帶領下參觀了多項專門提升學員活動技能的設施，例如藝術工房及多感官功能室等，以了解該會的日常運作。

家協理事長盧紹霞女士感謝銀娛的捐贈並表示：「銀娛一向關心社會各階層，之前亦曾邀請家協學員擔任員工活動的表演嘉賓，藉此宣揚傷健共融的訊息；我們將會運用今天的捐款優化家協的服務與設施，提升學員的生活質素，協助他們融入社會。」

此外，銀娛義工隊多名成員亦趁捐贈活動，為家協近三十名學員舉辦母親節心意咭工作坊。學員們在銀娛義工指導下，將色彩繽紛的紙花瓣砌成花球並貼在咭紙上，然後畫上圖案，充份發揮創意和想像力。加入家協超過十年的蕭學員表示：「很開心，有哥哥姐姐教我製作心意咭，我會將它送給我妹妹，因為她已有了自己的兒女，希望她能渡過一個快樂的母親節。」

於銀娛公共關係部任職平面設計師的義工駱慧華負責籌備是次工作坊，她表示：「第一次教導特殊人士製作手工藝品，心情很興奮。雖然事前花了很多心思和時間準備材料，但見到學員們專心學習，最後愉快地拿着自己親手製作的心意咭，我內心也感到很滿足。」

- 完 -

圖片說明：



P001：透過舉辦心意咭工作坊，讓銀娛義工與家協學員體現傷健共融的精神。



P002：萬卓祺先生（右二）和林志成先生（右一）代表銀娛捐贈澳門幣十萬元給家協，並由該會理事長盧紹霞女士（左二）代表接受。



銀娛 GEG



P003：萬卓祺先生（後左二）仔細觀看學員們如何製作心意咭。



P004：銀娛義工耐心地教導學員自製心意咭，藉此訓練他們手部的靈活性。



P005：學員在銀娛義工協助下發揮創意，製作出獨一無二的心意咭。